



返程

从6日下午开始,京港澳高速进京方向发生拥堵,大批返程车辆在收费站前排起了“百米长龙”。国庆长假收尾,全国多地高速公路陆续迎来返程高峰。

安徽霍山县车祸

大巴坠桥7人遇难



6日7时50分许,安徽省六安市霍山县落儿岭镇境内发生一起重大道路交通事故,当日下午,霍山县委宣传部通报称,目前已致5人当场死亡,2人经抢救无效后死亡,包括一名婴儿在内的31人受伤。事故原因正在调查中。

大巴车下坡时侧翻坠入河道

记者了解到,事故大巴车属于霍山县恒安旅游客运服务公司,据现场民警介绍,该车辆是由湖北英山开往上海的班车,具体信息还在核实中。

6日下午,霍山县委宣传部通报称,事故车辆车牌号为皖N31638大巴。经初步调查,该车在途经省道318线76KM+300M下坡时,侧翻坠入干涸河道,为单方事故。

目击者提供的现场照片显示,事故车辆侧翻在桥下的河沟里,多人被盖盖白布,安置在岸边石头上。记者了解到,大巴车

伤者伤势严重

6日中午,霍山县医院急诊科工作人员称,由于车辆侧翻至桥下,车上乘客伤势严重,除去事故现场死亡的几人,医院已有2人死亡。其余30多名伤者的情况不乐观,伤势比较严重。

“这座拱桥约有10几米高,本身是个弯道,很急的弯道,大桥有钢筋围栏。”孙先生是鹿吐石铺人,他称,坠桥大巴下坡行驶时,将大桥左侧的钢筋撞破,并侧翻至桥下,车上的人受伤严重。“从现场来看很可能是司机疲劳驾驶或者刹车失灵,有钢筋护栏都没

身印有“苏州金龙海格客车”和“恒安旅”字样,车牌号为“皖N31638”,核载37人,实载38人。但因乘客中有幼童和婴儿,该车并未超载。

6日12时许,事故大巴车已被吊起,现场照片显示,大巴车顶部和前部已被严重损毁,车窗玻璃被全部震碎。

霍山县旅游局旅游安全生产负责人表示,据初步了解,事故车辆为非旅游车辆,为客运车辆,具体情况需交警部门进一步调查。

医院急需血液支援

能挡住。”孙先生称,但具体情况尚不清楚。

目击者程先生告诉记者,他于当日9时许赶到现场,现场已有人死亡。“司机还活着,自己从驾驶室爬出来,正在抢救中,车上两个孩子也活着。”程先生称,其余乘客受伤较严重,目前正在霍山县医院接受抢救。

6日下午,霍山县人民医院发出通知称,落儿岭镇发生重大交通事故,血液告急,患者急需A型、AB型血。通知发出后,已有不少民众自发前去献血。

现场 10余名路人自发救援

事故现场是一条已经干涸的河道,河道内布满乱石。目击者程先生说,在医护人员和交警赶到事故现场之前,附近的路人主动到桥下救援,未受伤的乘客也在帮忙救人。“有从车里拉人的,有搀扶的,有送绳子的,参与救援的有10几个人。”

“我去的时候那些能动的乘客都爬出来了,不能动的有两个人被大家抬出来。”程先生称,在救援人员中最感动的是一对夫妇,他们没有任何犹豫便下河救人,河里面有很多石头,走路很容易摔倒。他们在车里发现了一名大约一两岁的孩子,一个女士把他抱上桥后,她的丈夫开车将孩子送到了县医院进行抢救。

“我们清理出一块空地,把那些受伤比较严重的人放在了石板上,用车垫子把他们的头垫起来,能走的都搀扶着送到公路上。”参与救援的王先生称,他准备救出的最后一个伤者伤势十分严重,“救出来时发现他已经去世了”王先生表示,整个救援过程持续约1个小时,直到120和122救援人员赶到现场,参与救援的路人才离去。

青岛

“天价虾”餐馆 被罚九万元

黄金周期间发生在青岛一家餐馆的天价虾欺诈“宰客”事件6日被物价部门处罚9万元。当地网友发布的图片显示,涉事烧烤店当日已被关停。

4日,来自四川的游客肖先生一家在“善德活海鲜烧烤家常菜”餐馆吃完饭结账的时候才得知,菜单上写的38元不是一道菜38元,而是一只虾38元。这样一来,一盘虾的售价竟然高达上千元。而邻桌一家来自南京的游客更是因为吃了一盘虾,而付了2700多元的账单。

这样的价格让肖先生和朱先生都无法接受。两人和餐馆的范老板发生争执后向110报警。最后朱先生向朋

友借钱,付给店家2000元,肖先生付给店家800元。

事件在网络上引起广泛关注,当地物价管理等多个执法部门5日来到这家餐馆核实情况。6日,青岛市市北区物价局向涉事餐馆送达告知书,拟对其罚款9万元。律师邱宝昌指出,这家餐馆违反了明码标价的规定,涉嫌价格欺诈:“数量、质量、价款,这些与消费者有重大利害关系的,一定要以醒目的方式提醒消费者注意。如果不明码标价的,价格行政部门应该依据《价格违法行为行政处罚规定》,对向不明码标价的可以处罚。消费者可以要求他以价款的三倍进行赔偿。”

延安

红色旅游升温 梁家河农户推“主席套餐”

2015年春节前夕,中共中央总书记、中国国家主席习近平赴陕西考察调研,第一站到延川县文安驿镇梁家河村看望乡亲。目前,梁家河已成为延安红色旅游的重要一站,“十一”黄金周期间,日均接待游客逾3000人次。

坐落于黄土高原的延安市延川县梁家河村,原本是个默默无闻的小山村,46年前,习近平在此开始了他的艰苦却受益终生的插队岁月。据村史馆管理员石玉兴介绍,这几年,每年都有近10万游客慕名来参观。今年长假期间,外地散客大幅增长,以阖家自驾游为主。

7日一早,在梁家河村村口,停满各地牌照的大小车辆,旅游景点常见的电瓶

摆渡车将游客送往村中参观。

在习近平当年入党介绍人梁玉明家,游客们争相品尝“主席套餐”,套餐主要包括油旋、年糕、麻汤饭、炖羊肉、洋芋叉叉、荞麦饅头等。

“那天习总书记在俺家吃饭,第一个菜是豆钱钱饭,他说当年这不是好饭,但很有营养。还准备了他爱吃的腌酸菜,他吃了不少。”梁玉明表示,梁家河兴起红色旅游后,村里增加了就业机会,许多在外打工的村民返乡办农家乐,从事摆渡车司机、保安、服务员等职业。

据悉,梁家河村正在筹划发展深度乡村文化旅游,改善交通住宿环境,完善村庄绿化。

浙江

骑踏消防烈士铜像 拍照者鞠躬道歉

杭州萧山区日前发生一起游人侮辱牺牲消防员雕像事件。3名年轻男子为达到拍照效果,或脚踩或蹲坐在3位消防烈士铜像头顶取景惹众怒,一位姓季的消防员说,他点开这张图片,眼泪就掉了下来,网友纷纷予以谴责,当地警方介入调查。目前当事人全部找到,他们主动来

到烈士陵园,向三位烈士深深鞠躬。



(本版稿件据新华社)